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Относно: Качване на динамични графици за обществен 
транспорт и автобусни спирки в Google maps

УВАЖАЕМИ Г-Н КМЕТ,

Животът може да бъде лесен...

Не притежавам кола, но искам да посетя Етнографския музей на открито „Етър“ 
край Габрово. Затова чрез смартфона си отивам в Google maps и търся „Етър, 
Габрово“. Намирам веднага правилното местоположение и щраквам върху 
бутона за маршрут. Маршрутът се появява на екрана ми и аз мога да избера 
как да отида: с кола, с обществен транспорт, пеша или с колело. Избирам 
„обществен транспорт" и след по-малко от секунда Google maps ми показва 
следния маршрут: „Вървете 24 минути от дома си до ЖП гара Велико Търново”. 
Следват подробни инструкции как да стигна до желаната дестинация. За град 
Габрово те включват и номер на автобус, име и точна локащия на спирка, точен 
час на тръгване и т.н. - полезна информация за всеки посетител.



За сравнение - във Велико Търново трябва да вървя пеша за 24 минути. Това 
се случва, защото, за разлика от Габрово, за Велико Търново в Google Maps не 
са известни никакви данни за спирките и разписанията.

В доклада за проектите на ЕС от 27 април 2021 г. във връзка с проект 11.11 
„Интегриран градски транспорт в град Велико Търново“ отбелязвате, че: „Във 
връзка с изпълнението на проекта вие ще съберете реални данни за 
обществения транспорт в града, за да ги използвате за информационни табла 
на автобусните спирки. “

Така че динамичните данни за спирките и разписанията са налични или скоро 
ще станат достъпни.

Разбрах също, че Google е готов да качва данни безплатно, тъй като това ще 
направи тяхната система по-привлекателна за потребителите.

Моля, отговорете на следните въпроси:

1. Ще бъдат ли качени актуални данни за местоположението на спирките и 
разписанията на автобусите на територията на община Велико Търново в 
Google maps? Ако отговорът ви е „Да“, кога ще започне това качване в 
Google Maps? Моля за краен срок. Ако отговорът ви е „не“, каква е 
причината?

2. Ще бъдат ли качени и разписанията на междуградските автобусни линии 
(регионални и национални), които имат спирка във Велико Търново в Google 
maps?

3. Същите данни ще бъдат ли достъпни в отворен вид и за други 
доставчици, които да ги използват в платформите/ приложенията си?

Моля да отговорите на поставените въпроси устно и в писмена форма на 
отговора.

С уважение,

14 юни 2021 г. Якоб^ан Бейлен

Велико Търново /общински съветник/
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